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1 ) (5P)
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Ondalık kesirlerini sıralayınız?
2) (5p)
Aşağıdaki okunuşları verilen kesirleri rakamla yazınız.
	Sıfır tam onda beş
	

	Otuz beş tam yüzde iki
	

	İki yüz seksen bir tam binde on yedi
	

	Beş bin beş tam binde beş yüz on beş
	


3) (5p)
Aşağıda verilen sayıları    1/10 lar basamağına göre yuvarlayınız?
· 102,54=
· 24,099=
· 6,99    =
· 0,781  =
· 75,999=
4) (5p)
27,3a8 sayısının 1/10’lar basamağına göre yuvarlanmış hali 27,4 ise ‘a’ yerine gelecek sayıların toplamı kaçtır?
A)27    B)32     C)35      D)38           
5) (5p)
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       işleminin sonucu kaçtır?
6)    (5p)
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 işleminin sonucu kaçtır? 
     A)3
    B)4        C)5        D)6
7) (5p)
    ( 
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a)  8                b) 7              c)  6            d)  5   

8) (5p)Aşağıda verilen kesirleri ondalık kesre çeviriniz?
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9) (5p)
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kesirlerini büyükten küçüğe 
doğru sıralayınız
10) (5p)
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11) (5p)Aşağıda verilen sayıları 1/100 ler basamağına göre yuvarlayınız
· 19,875=
· 0,741=
· 13,985=
· 0,001=
· 5,546=
12) (5p)
Bir sınıftaki kızların sayısının erkeklerin sayısına oranı 2 /3 ‘tür.

Kızlar 12 kişi olduğuna göre, sınıf mevcudu kaç kişidir?

A) 15    B)24     C) 27    D)30
13) (5p)
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14) (5p)
Aşağıdaki  şekillerden  hangisi   0,75’i gösterir? (5P)
A)           B)            C)          D)
19.SORU 10 ,DİĞER SORULAR 5 PUANDIR , SÜRE 40 DK

BAŞARILAR.    MİKAİL ECE   MATEMATİK ÖĞRETMENİ.
15) 3x100+5x1+8x [image: image16.png]100
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şeklinde çözümlenen 
      sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

      A) 315,84 

      B) 305,84 

      C) 35,084 

      D) 305,084 
16) (5p)
        Şukufe   parasının 
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'üne kitap

            almıştır.şukufe   almış olduğu kitaba   27 tl          

            ödediğine göre ,parasının 
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'ü  kaçtır?

        A) 36      B)  27      C)  24           D)  12

17) (5p)
      Aşağıda verilen ondalık kesirleri büyükten küçüğe
                   doğru sıralayınız?    

a)  0,08  ; 0,008 ; 0,88    

b) 0,99  ; 0,999 ;  10, 01
c) 1,09 ;  1,99 ; 1,009
d)  0,01;   0,111 ; 0,011
18) (5p)
47563 sayısının 9’a bölümünden kalan m ve 5’e bölümünden kalan n ise,  m + n kaçtır? 
    A) 6             B) 9              C) 10            D) 11
19)(10p)
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· Birler basamağına

· Onlar basamağına

· yüzler basamağına

· onda birler basamağına

· yüzde birler basamağına    
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Adı Soyadı	: 
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C) 24     		D) 25     





A) 14     	B) 15     





10+140 : ( 20 – 2x5 )   işleminin sonucu kaçtır?








Arkadaşlar 185,493            ondalık kesrini


aşağıda verilen basamak adlarına göre yuvarlayınız





Süre :40 dk


Her sorunun puanı soru yanında belirtilmiştir.


 BAŞARILAR...





 MİKAİL ECE    


 MATEMATİK ÖĞRETMENİ.
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